

## 以二十届四中全会精神为指引 教育学院力推职教高质量发展

12月29日，教育学院于党员活动室开展深入学习贯彻党的二十届四中全会精神宣讲专题党课，全体教职工参会。



党总支书记匡灿以《深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 奋力谱写新时代学校教育高质量发展新篇章》为题进行宣讲。他从全会重大意义、核心成果与战略部署等多方面，结合学院落实全会精神、办好人民满意教育等内容，作了系统全面、深刻透彻的讲解。

匡灿强调职业教育在国家创新体系中的基础性地位，指出要深化产教融合。滨州职业学院与魏桥创业集团通过现代学徒制实现高对口就业率，便是成功例证。同时，职业教育在制造强国、乡村振兴、“一带一路”等国家战略中扮演多元角色。不过，职业教育也面临人才培养与产业需求脱节等挑战。对此，匡灿提出深化产教融合、加强“双师型”教师队伍建设、完善职教高考制度等改革路径。

在落实全会精神上，学院将采取系列举措：党建引领上完善“双培养”机制；专业建设上建立产业需求响应机制；数字化升级中搭建智慧教学平台。

此次党课激发了教职工的热情，大家纷纷表示，将把全会精神转化为实际行动，为职业教育高质量发展贡献力量，奋力谱写新时代职业教育发展新篇章。

供稿：傅渊

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院党总支